

## ПРОТОКОЛ № 30

21 вересня 2022 року

м. Вінниця

### засідання приймальної комісії Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»

**Голова:** Войцехівський К. Ф.

**Секретар:** Белінська Ю. О.

**Присутні:** Турлюк С. В., Когутюк О. В., Павлюк Б. В., Кушко І. С., Мартинюк Ю. Г., Демкова В. О., Габрук І. В., Габренко С. В., Лясківська А. С., Мороз А. В., Плотницька Ю. П., Миколюк А. Я.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Допуск до участі в конкурсному відборі вступників до Коледжу фахової передвищої освіти Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

(Доповідач – Белінська Ю. О.)

2. Допуск до участі в конкурсному відборі вступників до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

(Доповідач – Турлюк С. В.)

### I. СЛУХАЛИ:

**Белінську Ю. О.**, відповідального секретаря приймальної комісії, про допуск до участі в конкурсному відборі вступників до Коледжу фахової передвищої освіти Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити до участі в конкурсному відборі вступників до Коледжу фахової передвищої освіти Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

*012 Дошкільна освіта*

*Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»*

*Денна форма здобуття освіти*

1) Зеленюк Карину Олександрівну.

**II. СЛУХАЛИ:**

**Турлюк С. В.**, заступника відповідального секретаря приймальної комісії, про допуск до участі в конкурсному відборі вступників до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

**УХВАЛИЛИ:**

Допустити до участі в конкурсному відборі вступників до Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», які подали заяви і документи в період з 19 вересня 2022 року по 21 вересня 2022 року для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

*012 Дошкільна освіта*

*Освітній ступінь «Бакалавр»*

*Заочна форма здобуття освіти*

1) Заїкіну Наталію Павлівну.

Голова приймальної комісії

Секретар

Костянтин ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ

Юліана БЕЛІНСЬКА